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ВИКОРИСТАННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ ФІНАНСОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У 
ФІНАНСУВАННІ ІННОВАЦІЙ 

 
Стрімкі інноваційні технології продовжують революціонувати фінансову 

галузь, створюючи широкі можливості та виклики як для нових стартапів, так і 
для відомих фірм. Незалежно від того, чи компанія провокує порушення або 
захищається від них,  не можливо дозволити  ігнорувати сучасні тенденції 
фінансових технологій (фінтех). У цій програмі керівники та підприємці 
збираються разом, щоб проаналізувати новітні технологічні досягнення та 
оцінити їх вплив. Поглиблюючи розуміння подій у сфері великих даних, 
машинного навчання, штучного інтелекту, блокчейну та криптовалюти, 
компанії формують майбутнє, створюючи цінність за допомогою інноваційних 
технологій. Програма досліджує практику компаній у різних секторах - від 
платформ та інфраструктури до необанків та інших нових видів фінансових 
послуг  і готує  до розробки ігрового плану  компанії для сталого успіху в 
умовах постійних порушень[1]. 

Фінтех - це об’єднання термінів «фінанси» та «технології» і позначає будь 
-який бізнес, який використовує технології для вдосконалення або 
автоматизації фінансових послуг і процесів. Цей термін охоплює 
швидкозростаючу галузь, яка обслуговує інтереси як споживачів, так і бізнесу у 
багатьох аспектах. Від мобільного банкінгу та страхування до програм для 
криптовалют та інвестицій, фінтех має, здавалося б, нескінченний набір 
програм. 

Ця інноваційна програма фінтех дозволить орієнтуватися у мінливому 
конкурентному середовищі та приймати стратегічні рішення, які сприятимуть 
зростанню фірми - незалежно від того, працює фірма на ринку кредитів, 
страхування, управління активами чи на ринку нерухомості. Розвивається 
глибше розуміння тертя, яке фінтех має на меті усунути; виявляються шляхи 
подолання бар’єрів для швидкого масштабування  бізнесу; виявляється 
можливість керування  загрозами, спричиненими спритними конкурентами на 
основі даних. Можна розрізняти інновації, які пропонують стійку цінність, та 
ті, що мають короткочасні переваги[2]. 

Індустрія продовжувати розширюватися протягом багатьох років. Одним 
із стимулюючих факторів, є те, що багато традиційних банків є прихильниками 
та впроваджувачами цієї технології. Активно інвестуючи і співпрацюючи з 
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фінтех-стартапами, банки легше дають клієнтам з цифровим мисленням те, 
чого вони потребують, а також рухають галузь уперед, що є актуальним. 
Фінтех, до 2025 року може допомогти мільярдам споживачів і збільшити 
зростання  ВВП країн, що розвиваються приблизно на 3,7 трильйона доларів 
США. Для досягнення це означає, що деякі ЦСР можна комерціалізувати, 
поєднуючи прибутковість із соціальним впливом та стимулюючи фінтех 
провайдерів взяти на себе провідну роль у збільшенні фінансової залученості. 
Крім того, фінансово інклюзивна діяльність може допомогти виконати декілька 
ЦСР, пов'язаних з фінансовою незалежністю, та подолати розрив у 
нерівності[3]. 

Отже, можна сказати, що галузь величезна і  буде продовжувати 
розширюватися протягом наступних років. За даними CB Insights, існує « 41 
фінтех-єдинорогів із підтримкою венчурного капіталу на загальну суму 154,1 
млрд доларів ». Одним із рушійних факторів є те, що багато  традиційних 
банків є прихильниками та прихильниками цієї технології , активно 
інвестуючи, купуючи або співпрацюючи з фінтех-стартапами, тому, що легше 
дати клієнтам, які налаштовані на цифрові технології, те, що вони хочуть, а 
також рухати галузь вперед і залишатися актуальною[3]. 
 

Список використаних джерел: 

1. Коляда Т. А. Вплив валютної політики на економічний розвиток України 
[Електронний ресурс] / Т. А. Коляда // Modern Economics. – 2019. – Режим доступу до 
ресурсу: https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/07/Kolyada-T.-A.-Mala-N.-L..pdf.  

2. Руденко З. М. ВПЛИВ РОЗВИТКУ ФІНТЕХ НА БАНКІВСЬКИЙ РИНОК В 
УКРАЇНІ [Електронний ресурс] / З. М. Руденко. – 2018. – Режим доступу до ресурсу: 
http://ird.gov.ua/sep/sep20182(130)/sep20182(130)_067_RudenkoZ.pdf. 

3. Звіт «ФінТех в Україні: тенденції, огляд ринку та каталог». Проект USAID 
«Трансформація фінансового сектору» та інноваційного парку UNIT.City. 2018. Режим 
доступу: http://data.unit.city/fi ntech/fgt34ko67mok/fi ntech_ in_Ukraine_2018_ua.pdf 

 
 

Науковий керівник: Бурковська А.В., канд. екон. наук,доцент, 
 доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування,  

Миколаївський національний аграрний університет, 
м. Миколаїв, Україна 

 
  


